

2021年12月9日

株主各位

東京都港区虎ノ門一丁目21番19号  
P C I ホールディングス株式会社  
代表取締役会長兼社長 天野 豊美

**第17回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正について**

当社「第17回定時株主総会招集ご通知 インターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当社ウェブサイトに掲載いたしましたインターネット開示事項は、訂正後のものに差し替えております。

記

【訂正箇所】

「第17回定時株主総会招集ご通知 インターネット開示事項」

個別注記表

4. 会計上の見積りに関する注記 19 ページ

5. 貸借対照表に関する注記

(2) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務（区分掲記したものを除く） 20 ページ

※訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正内容】

4. 会計上の見積りに関する注記

非上場株式の評価

(訂正前)

① 当事業年度の計算書類に計上した金額

投資有価証券（非上場株式） 573,572 千円

(省略)

(訂正後)

① 当事業年度の計算書類に計上した金額

投資有価証券（非上場株式） 552,572 千円

(省略)

5. 貸借対照表に関する注記

(2) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務（区分掲記したものを除く）

(訂正前)

① 短期金銭債権 510,402 千円

(省略)

(訂正後)

① 短期金銭債権 493,332 千円

(省略)

以 上